

4月26日  
12-24时

# 辽新增67例本土无症状感染者

## 均为丹东市报告 目前尚在医学观察的无症状感染者251例

4月26日12-24时,辽宁省无新增新冠肺炎确诊病例;新增67例本土无症状感染者,均为丹东市报告;新增2例境外输入无症状感染者,均

为大连市报告。治愈出院本土新冠肺炎确诊病例2例;解除医学观察本土无症状感染者14例和境外输入无症状感染者1例。

截至4月26日24时,全省累计报告确诊病例1642例(含境外输入211例),治愈出院1606例,死亡2例,在院治疗34例(本土33例、境外输入

1例)。目前,尚在医学观察的无症状感染者251例(本土244例、境外输入7例)。

辽沈晚报记者 胡婷婷

# “不预约 不出游”浑南区景区“五一”出行指南来了

“五一”小长假马上就到了,有市民咨询:假期期间去棋盘山景区需要预约吗?需要核酸检测报告吗?记者为此咨询了浑南区相关部门。

一、去棋盘山相关景区需要预约吗?

答:为做好“五一”小长假期间疫情防控工作,确保游客们在假期有序、安全出游,浑南区所属的沈阳棋盘山风景区、鸟岛、世博园、森林动物园、关东影视城、沈阳国家森林公园等景区将全

面实行预约制,全面倡导“不预约 不出游”。

二、通过什么渠道预约?

答:进入各景区务必通过“智游棋盘山”公众号或小程序提前预约!以免影响出行!

1.搜索“智游棋盘山”公众号或小程序。

2.进入智游棋盘山主页面,点击“景区预约”。

3.进入景区预约选择点击“棋盘山”预约页面。

4.填写景区预约信息,游客姓名、电话、身份证号、入园车辆车牌号,信息全部填写完成,点击提交,提示预约成功。

三、预约后怎么查看预约信息?

答:景区预约成功后,可在微信公众号或小程序“智游棋盘山”中,我的-门票订单-待消费-订单详情处查找。未预约游客,按照“不预约 不出游”原则,谢绝进入景区。

四、进入景区需要什么凭证?

答:预约游客进入棋盘山景区时,必须佩戴好口罩,出示48小时核酸阴性检测报告、智游棋盘山小程序预约码。配合景区工作人员测量体温,出示健康码、通信大数据行程码、盛事通市民码“四件套”,自觉保持与他人1米以上间距。如有出现发热、咳嗽等不适症状者,景区将采取相应的隔离措施。辽沈晚报记者 胡婷婷

# “五一”假期七座以下小型车高速免费

预测辽宁这些高速路段和收费站车流量将增大

4月30日零时至5月4日24时,辽宁七座以下下车(含七座小型客车)通行收费公路免收通行费。高速公路免费通行以车辆驶离出口收费车道时间为准。据辽宁交投高速公路运营公司相关负责人预测,今年“五一”假期期间,辽宁部分高速路段和收费站车流量将增大,建议大家合理安排行程。

问:今年“五一”假期高速车流量与往年相比是多还是少?

答:受疫情影响,“五一”假期辽宁省各地仍有不同程度的管控要求,提倡非必要不离市,且旅游景点限流开放,因此预测今年“五一”期间辽宁高速整体的车流量较去年同期会有明显的下降。经过预测,2022年“五一”假期的高速车流量可能多于2020年同期,但也会明显低于去年同期。

问:假期哪些时段车流量比较大?

答:根据以往车流量数据分析,预测4月30

日(假期第一天)将迎来出行高峰,5月4日(假期最后一天)为返程高峰。预计4月29日(假期前一天)12时车流量开始逐渐攀升,到17时达到车流量峰值;4月30日至5月4日的每日上午9时-12时和15时-17时将是车流量高峰时段。

问:假期哪些高速路段车流量比较大?

答:车流量较大的路段预计将出现在以下几条高速:G1京哈高速公路安至光辉段、南票至葫芦岛东段、绥中至前卫段,G1113丹阜高速公路桃仙至杨干户段、本溪南至本溪北段,G15沈海高速公路十里河至辽阳北段、虎庄至熊岳段、三十里堡至金州段,G11鹤大高速公路皮口至大连湾段,G1212沈吉高速公路沈阳东至世博园段、章党至南杂木段,G1501沈阳绕城高速公路红旗台至东陵段。

问:假期哪些收费站车流量比较大?

答:重点收费站预测可能是G1京哈高速公路高升站、盘锦北站、锦州东站、前卫站,G1113

丹阜高速公路沈阳站,G16丹锡高速公路锦州站,G1501沈阳绕城高速公路长青街站、红旗台站、西江街站,G91辽宁中部环线高速公路首山站。受车流量大及防疫查验影响,上述收费站口可能发生车辆排队情况,建议大家合理安排行程。

问:“五一”假期在高速上如果遇到突然状况要如何求助?

答:如遇任何突发状况,您可以拨打辽宁高速24小时服务热线024-96199,工作人员会在第一时间为您提供帮助。

问:只要在免费时段内进出高速都免费吗?

答:小车免费跑高速期间,如果在非免费时段进入高速,免费时段出高速是免费的。免费时段进入高速,免费时段出高速也是免费的。如果是在免费时段进入高速,非免费时段出高速则是不免费的。

辽沈晚报记者 张阿春

一季度沈阳市地区生产总值1611.4亿元同比增长3.0%

看到国家和辽宁省统计部门陆续出了数据,家住和平区的杨先生问,沈阳的统计数据出了吗?

回答:日前,沈阳市统计局发布了《2022年一季度沈阳市地区生产总值统一核算结果》,根据辽宁省地区生产总值统一核算结果,2022年一季度沈阳市实现地区生产总值1611.4亿元,按可比价格计算,同比增长3.0%。

分产业看,第一产业增加值45.7亿元,同比增长3.3%;第二产业增加值477.9亿元,同比下降4.1%;第三产业增加值1087.8亿元,同比增长6.0%。

辽沈晚报记者 王琳

为线下教学做准备  
沈严管校园食品安全

4月26日,沈阳市复学复课期间学校食品安全重点工作部署暨学校食堂及全市中央集配单位食品安全培训会议召开,为有序开展线下教学做好充分准备。

沈阳市市场监管局相关负责人介绍,学校食堂、为学校供餐中央集配单位将在正式供餐前,使用“盛京食安”中“自查报告”功能,对照《学校和单位食堂食品安全主体责任指南》《中央厨房和集体用餐配送单位食品安全主体责任指南》,全方位开展食品安全风险隐患自查和整改工作。

辽沈晚报记者 朱柏玲

辽宁省图书馆:  
3月10日后到期图书  
还书日期延至6月30日

有读者向本报提问:是否可以延期还书?

回答:辽宁省图书馆通过发布公告提示读者,辽宁省图书馆为保障读者信誉不受影响,对读者还书日期进行延期处理,2022年3月10日后到期的图书还书日期统一延至2022年6月30日。辽宁省图书馆公众号发送的还书提醒可以忽略。读者可关注辽宁省图书馆公众号或微博,及时获取最新动态。

辽沈晚报记者 朱柏玲



碧岚公园正在紧张建设中。

受访者供图

人口附近,设置高低起伏的谷地,形成一道天然的绿色屏障,不仅将喧闹的城市与场地悄然隔离,谷地深处还有互动戏水装置,提供儿童游乐嬉戏的场所。山跃林趣(儿童活动场):利用沈阳松果松鼠亲近儿童的IP形象打造充满活力互动的游乐场,让孩子们在玩耍中成长,在互动中思考,感受探险探索的魅力。热血聚场(球类运动场):公园内设置篮球场、足球场,让市民在繁忙的工作中,有健身的场地放松。

问:未来公园的影响有哪些?

答:在公园建成之前,这里是一个无人问津的以高压走廊为主的荒废地块,川流不息的车流和人流每天都从周围经过。公园开放后,会吸引周边的居民和行人进入公园活动。这里提供社交、休息、亲子、锻炼、玩耍的场所,让城市与公园得到很好的融合,引领城市公园的潮流,打造一个前所未有的艺术公园大境。

辽沈晚报记者 胡月梅